
ПІДСУМКИ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ ПРИ 

ЖІНОЧІЙ ДІЛОВІЙ ПАЛАТІ УКРАЇНИ 

 

 

 
 

 

18 лютого у Львівській торгово-промисловій палаті відбулося розширене засідання 

Комітету з питань ресторанного бізнесу при Жіночій діловій палаті, організатором якої 

була Голова комітету ресторанного бізнесу Лідія Лукович, яка є і Головою експертної 

ради стейкхолдерів кафедри готельно-ресторанного бізнесу ЛДУФК імені Івана 

Боберського. Створено чудовий майданчик для комунікації у різних сферах діяльності. 

Адже сьогодні ми об'єднали рестораторів, фермерів, виробників продуктів харчування та 

компанії, які здійснюють адресну доставку якісних продуктів харчування за оптовими 

цінами з метою налагодити та напрацювати рішення по постачанню товарів місцевих 

львівських виробників.  

 

Ми готові бути промоутерами місцевих локальних виробників, бо зацікавлені у 

новинках страв та їх якості. 

  

Дякую усім, хто долучився до роботи комітету, усім, кому не байдужий розвиток 

ресторанної галузі ,харчового господарства та АПК Львівщини ! 

 

Саме на цьому засіданні ми підвели підсумки роботи минулого року!  

 



 

 
 

 

Тішить, що завдяки спільній співпраці, нашій комунікації нам вдалося зробити 

чимало корисних справ! Вдалося зреалізувати спільні проєкти, котрі нам вдалося 

реалізувати, адже об‘єднавшись ,ми можемо досягати спільних бажаних результатів!  



Також ми не можемо не приділити увагу освітнім закладам, котрі так сумлінно 

готують для нас так потрібні у наш час кадри. У межах комітету ми започаткували 

співпрацю з Львівським державним університетом фізичної культури імені Івана 

Боберського, і я щиро дякую завідувачці кафедри готельно-ресторанного бізнесу, 

професорці Марії Пасці за професіоналізм ! За спільну працю, комунікацію та своєчасну 

інформованість по різноманітних змінах у нашій галузі. 

за Ваші неймовірні цукерочки @Chocoboom, які є завжди смачною родзинкою 

наших подій. 

 

 
 

 
 

Запрошуємо усіх небайдужих власників ресторанів та усіх, хто вболіває за розвиток 

ресторанних господарств долучатися до роботи Комітету ресторанного бізнесу, де 

створено гарний майданчик для вирішення спільних проблем та потреб. 

 


